



CASA NATIONALA DE ASIGURARI DE SANATATE
CASA DE ASIGURARI DE SANATATE VASLUI
Vaslui, Str. Stefan cel Mare nr.131
Telefon 0235/369104 Fax 0235/369103
e-mail :cjasvs@vaslui.rdsnet.ro
Medic sef

Nr. 14431 / 26 .05.2016

Catre ,

Spitalul judetean de urgenta Vaslui
Spitalul municipal de urgenta „ Elena Beldiman „, Barlad
Ambulatoriile integrate ale spitalelor
Ambulatoriile private

In atentia : **Medici curanti gastroenterologi**

Referitor : Adresa CNAS nr. MS/ SM 1861 /18.05.2016

Avand in vedere prevederile :

- Ordinului ministrului sănătății și al președintelui Casei Naționale de Asigurări de Sănătate nr. 674/252 din 29 iunie 2012 privind aprobarea formularului de prescripție medicală electronică pentru medicamente cu și fără contribuție personală în tratamentul ambulatoriu și a Normelor metodologice privind utilizarea și modul de completare a formularului de prescripție medicală electronică pentru medicamente cu și fără contribuție personală în tratamentul ambulatoriu , cu modificarile si completarile ulterioare ;
- Ordinului ministrului sănătății și al președintelui Casei Naționale de Asigurări de Sănătate nr. 388/186/2015 privind aprobarea Normelor metodologice de aplicare în anul 2015 a Hotărârii Guvernului nr. 400/2014 pentru aprobarea pachetelor de servicii și a Contractului-cadru care reglementează condițiile acordării asistenței medicale în cadrul sistemului de asigurări sociale de sănătate pentru anii 2014 – 2015 , cu modificarile si completarile ulterioare , Anexa 36 , art. 5, aliniatul (5) care reglementeaza faptul ca : **Medicii prescriu medicamentele sub forma denumirii comune internaționale (DCI), iar în cazuri justificate medical, precum și în cazul produselor biologice și al medicamentelor ce fac obiectul contractelor cost-volum/cost-volum-rezultat prescrierea se face pe denumire comercială, cu precizarea pe prescripție și a denumirii comune internaționale corespunzătoare. În cazul prescrierii medicamentelor pe denumire comercială, cu excepția produselor biologice și a medicamentelor ce fac obiectul contractelor cost-**

volum/cost-volum-rezultat, justificarea medicală va avea în vedere reacții adverse raportate prin sistemul național de farmacovigilență, ineficacitatea altor medicamente din cadrul aceleiași DCI sau particularizarea schemei terapeutice, inclusiv pentru DCI – Combinații ,

Va comunicam ca trebuie sa **consemnati in dosarele pacientilor diagnosticati cu boala inflamatorie cronica intestinala** , care vor fi supuse analizei Comisiei de Experti CNAS pentru aprobarea tratamentului specific hepatitelor cronice si cirozei hepatice de etiologie virala precum si pentru boala inflamatorie cronica intestinala , **atat Denumirea Comuna Internationala (DCI)** a medicamentului recomandat cat si **denumirea comerciala** a acestuia .Orice schimbare a unui medicament din cadrul aceluiasi DCI se va face motivat , specificand in dosar cauzele care au determinat modificarea tratamentului .

De asemenea , va solicitam sa respectati prevederile legale in vigoare si precizarile formulate in prezenta adresa .

Presedinte – Director General ,

Ec. Vlasici Maria



Medic sef ,

Dr. Irina Carmen

